

---

## **Коллектив следственного отдела по городу Елизово поздравил с Новым Годом и Рождеством ветерана Великой Отечественной Войны Владимира Ивановича Кирпикова**



Новогодние праздники – прекрасный повод встретиться, пообщаться и поздравить дорогих ветеранов Великой Отечественной Войны.

Руководитель следственного отдела по городу Елизово СУ СК России по Камчатскому краю Михаил Александрович Карташов и коллектив следственного подразделения поздравили с новогодними праздниками Владимира Ивановича Кирпикова, высказали ветерану теплые поздравления и вручили подарок.

Уважаемый Владимир Иванович – единственный на сегодняшний день участник боевых действий времен Великой Отечественной Войны, проживающий в Елизовском городском

---

округе.

Ветеран прошел свой тяжелый боевой путь в составе 3-его Украинского фронта, получив ранение, немного не дошел до Берлина. Служил командиром взвода, награжден многочисленными медалями, в том числе «За победу над Германией» и орденом «Красной Звезды».

В свои почтенные года Владимир Иванович бодр и жизнерадостен.

Сотрудники следственного подразделения от всей души поздравляют уважаемого Владимира Ивановича с новогодними и рождественскими праздниками и желают ему долгих лет жизни и крепкого здоровья.

06 Января 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1645344>